

TECLIT – nová generácia izolácií na rozvody chladu a studenej vody!

Spoločnosť ROCKWOOL s hrdosťou predstavuje svoj najnovší prírastok do radu výrobkov z kamennej vlny - moderný systém TECLIT určený na izoláciu rozvodov chladenia v technických zariadení. Produkty radu TECLIT sú ideálne ako pre izoláciu potrubia pitnej vody a chladiacich médií, tak aj pre potrubie studeného vzduchu a prinášajú množstvo výhod.



Systém TECLIT predstavuje prvotriedne nehorľavé izolačné materiály špeciálne navrhnuté pre izoláciu oceľových, nerezových, medených a plastových inštalácií. Jeho veľkou výhodou je široký rozsah použitia. Dá sa použiť ako na rozvody chladu, tak aj tepla s prevádzkovou teplotou od 0 °C až do 250 °C.

Produkty systému TECLIT sú rozmerovo stále, odolné voči pôsobeniu chemických látok a zároveň sa môžu pochváliť spoľahlivou parotesnou bariérou s hodnotou $\mu > 10\,000$. Pevný povrch z vystuženej parotesnej hliníkovej fólie so samolepiacim presahom súčasne chráni potrubie pred kondenzáciou vodnej pary. Realizačné firmy ocenia najmä ich jednoduchú a rýchlu inštaláciu. Materiál sa totiž ľahko reže a rýchlo lepí, pretože nie je nutné čakať na zaschnutie lepidla.

Puzdro a **rohož** TECLIT, rovnako ako aj iné izolácie od ROCKWOOL, sú vyrobené z kvalitnej kamennej vlny. Tento odolný izolačný materiál poskytuje výrobkom TECLIT celý rad výhod, vrátane dôležitej záruky nehorľavosti (trieda A2-s1, d0). Tieto izolácie tak nehoria a neprispievajú k rozvoju požiaru. Navyše sa TECLIT pýši najnižším súčiniteľom tepelnej vodivosti v porovnaní s inými puzdrami pre rozvody chladu.

„Veríme, že investori a stavebné firmy ocenia kvalitu systému TECLIT a čoskoro bude súčasťou mnohých stavebných projektov. V súčasnej dobe je viac ako inokedy dôležité zavádzať najnovšie technológie, ktoré zlepšujú energetickú účinnosť budov a tým prispievajú k zníženiu ich uhlíkovej stopy. Premyslené rozhodnutia, ktoré sú zároveň šetrné voči životnému prostrediu, prinesú merateľné výsledky všetkým - ako investorom, stavebným firmám, užívateľom budov, tak aj prostredie, kde žijeme,“ uviedol Peter Kriško, obchodný manažér ROCKWOOL Česko a Slovensko.

Jednotlivé produkty systému TECLIT

1. Potrubní púzdro [TECLIT PS](#)
2. Izolačná objímka [TECLIT HANGER](#)
3. Rohož [TECLIT LM](#)
4. Hliníková páska [TECLIT AT](#)
5. Tesniaca páska [TECLIT FT](#)



Pozrite sa na rýchlosť inštalácie izolácie na potrubie v praxi: [\(1\) Izolace rozvodů chlazení - systém TECLIT - YouTube](#)



O spoločnosti ROCKWOOL Slovensko s.r.o.

Spoločnosť ROCKWOOL Slovensko s.r.o. so sídlom v Bratislave je súčasťou dánskej skupiny ROCKWOOL, popredného svetového výrobcu izolácií z kamennej vlny. Táto skupina na slovenský trh vstúpila už v roku 1998. Vyrába a dodáva produkty a systémové riešenia na zvýšenie energetickej účinnosti, požiarnej bezpečnosti a zlepšenie akustiky stavebných objektov už viac ako 80 rokov.

Výrobné závody ROCKWOOL nájdete v 39 krajinách sveta a produkty sa dodávajú na viac ako 100 trhoch. Jedným zo závodov je aj závod v Bohumíne, ktorý začal výrobu izolácií z kamennej vlny v roku 1998 a dnes zamestnáva približne 250 zamestnancov.

Využitie izolácií z kamennej vlny je skutočne široké. Izolácie ROCKWOOL sú určené na výstavbu rodinných i bytových domov, komerčných a priemyselných objektov a veľkých skladovacích hál. Svoje uplatnenie nájdú aj v spracovateľskom, automobilovom i námornom priemysle.

Ako súčasť skupiny ROCKWOOL sa usilujeme o zlepšovanie životných podmienok každého, kto používa naše riešenia a produkty. Naše znalosti a skúsenosti nám umožňujú riešiť najdôležitejšie výzvy v oblasti udržateľnej výstavby: od znižovania spotreby energie a hlukovej záťaže, cez zvyšovanie požiarnej bezpečnosti až po účinný boj proti nedostatku vody a povodniam. Naša široká škála produktov a riešení odráža rozmanité potreby ľudí a zároveň podporuje znižovanie emisií oxidu uhličitého.

Kamenná vlna je extrémne všestranný materiál, ktorý tvorí základ všetkých našich aktivít. S tímom viac ako 11 000 zamestnancov v 39 krajinách sme svetovým lídrom vo výrobe produktov z kamennej vlny.

Eva Habrnálová

Špecialista marketingovej komunikácie Česká a Slovenská republika

tel.: +420 607 145 887

eva.habrnalova@rockwool.com

ROCKWOOL Slovensko s.r.o.

Cesta na Senec 2/A,

821 04 Bratislava,

Slovensko

T +421 2/492 009 11

[E info-cz@rockwool.com](mailto:info-cz@rockwool.com)